#### 乡村振兴进行时

#### 科技特派员一派就是18载

# 吴良欢:为山区土壤注入"鲜活力"

11.3%,米质明显提高,土壤有机质含

量增加12.4%,为欠发达山区生态保

护、农业可持续发展以及农业固碳增

帮助农户增收的同时,对我的科研工

作也有很大促进作用,对人才培养也

很有帮助,让学生把书本上的知识,

用到田间地头,真正做到学以致用。

的逐年提升,高山农副产业也成为了

该乡的支柱产业。18年来,吴良欢及

其团队不断将技术带进广度乡的农

业种植中,引进10余个杨梅、桃李、蔬

菜等新品种及高山杨梅抗寒防冻等

10余项新技术,与山乡农民结下了深

开联席会议,举办参观学习、座谈交

流会等轮值活动,深化链上企业间的

合作交流。"通过'红色畅运'党建联

建,我们结识了多家优秀物流企业,

找到更优的资源,减少了人工作业

量,实现了降本增效。"台州市国际物

党委还瞄准链上企业痛点难点,推出

"园区点单、联建接单"24小时不打烊

服务,协助园区解决了业务拓展、租

为了让企业能够安心发展,联合

流中心企业负责人说。

"非常值得,特派员这份工作在

与此同时,随着广度乡土壤肥力

汇提供了强大的技术支撑。

吴良欢说。

台传媒记者张光剑 台传媒通讯员郑燕睆 章永科

"不要用传统的农家肥,一般都 用商品有机肥,里面加一些桃树需要 的钾镁等,能够提高糖度,促进光合 作用。"日前,在仙居县广度乡西角村 桃园里,省级科技特派员、浙江大学 环境与资源学院教授吴良欢手把手 指导桃农蒋朝森如何为桃树增肥。

2005年4月,浙江省委、省政府发 出科技扶贫的动员令,下派科技工作 者与贫困山区结对帮扶。吴良欢主动 报名,来到仙居县广度乡担任科技特 派员。18年间,吴良欢及其团队一直致 力于如何解决高山土壤肥力问题,为 山区实现乡村振兴插上科技的"翅膀"

乡村振兴离不开农业高效绿色 发展,土壤肥力则是这一发展的"金

本报讯(通讯员管志帆)客商下

为推进创新型智慧物流建设,路

单、平台录人信息、自动进入配载……

日前,在路桥区鸿铭物流园区,前来

发货的林晨感受到了智慧物流带来

的便捷,"以前要手动填写各类信息,

桥区螺洋街道根据辖区内物流企业实

际需求,采取"区域联建"的模式,成立

了"红色畅运"党建联建联合党委,联

合党委由鸿铭物流、台州市国际物流

现在网上就能办完所有手续。"

钥匙"。作为科技特派员,吴良欢的首 要任务就是将技术带进农业中,并通 过技术为农村的发展找到一条出路。

针对广度乡农民普遍过量施肥 导致水稻生产成本增加、稻米品质降 低等现象,吴良欢课题组当年提出了 新垦农地地力提升关键技术。并成立 水稻示范区,开展化肥减量增效和耕 地地力提升方面试验。

"我们用了不同配比的有机肥和 化肥进行试验,再根据水稻的长势来 选择更加科学的配比,有效增加土地 肥力。"吴良欢说。

18年来,通过引进水稻配方肥和 先进栽培模式,因地制宜开展水稻化 肥减量增效试验与示范,使当地的土 壤耕性不断改善,水稻产量、品质、土 壤肥力不断提高,同时改善土壤结 构,提高土壤保水保肥能力。

路桥:"红色畅运"开启物流新航程

"现代化综合物流的打造需要信

息技术的布局与应用,更需要组织联

合共建。通过联合党委牵头抓总,实

现党建与产业链共建互促、双向发

展,帮助企业打破产业发展壁垒,推

动现代化物流高质量发展。""红色畅

运"党建联建联合党委专职副书记罗

通、发挥合力?联合党委多次组织召

搭好了平台,如何让成员加强沟

昌平表示。

近年来,吴良欢课题组经过试 验,施用有机肥后水稻产量增加

今年,广度乡水蜜桃喜获丰收。 桃农蒋朝森5年前开始种植水蜜桃, 随着广度乡高山水蜜桃品牌影响力 的不断提升,每年平均增收3万余元。

"原先都是杂草,自从吴教授来 了之后,我们才开垦出来种桃子。现 在种起来的桃子越来越大,也越来越 甜。"桃农蒋朝森说。

据了解,目前广度乡共种植高山 杨梅15000多亩、高山水蜜桃6500多 亩、高山蔬菜1400多亩。在鼓励种植 养殖大户、合作社实行产业化、标准 化、现代化生产带动产业发展的同 时,吴良欢及其团队还积极对接"神 仙大农"农业区域公共品牌建设,通 过生产高山杨梅、高山水蜜桃、高山 蔬菜等网红畅销产品,与政府共同探 索农产品价值增值新路径。

近年来,"红色畅运"各联建单位

还联合周边火炬村、罗家池村、上寺 前村等5个村党组织,开展"村企联

建",通过搭建党员"突击队""先锋

岗""责任区"等载体,开展项目共抓,

助力台州南铁路智慧陆港新区等项

党委的统筹兼顾和配合推进,加快了

螺洋辖区现代化物流的发展,提升了

物流效率和效益,强化了区域物流核

心竞争力,为推进现代物流高质量发

展提供了变革路径。"螺洋街道党工

"通过'红色畅运'党建联建联合

金减免等10余个问题。

### 五外共治美丽台州

#### 我市全力推进 国家节水型城市建设

本报讯(记者张梦祥 实习生童 琪茜 江百舸)"截至目前,我市市区 已成功创建各类节水载体219家,其 中节水型小区76家、节水型单位108 家、节水型企业35家……"8月18 日,我市召开创建国家节水型城市新 闻发布会,市综合行政执法局副局长 王海军亮出了我市创建国家节水型 城市以来的阶段性"成绩单"

目前,我市已吹响创建国家节水 型城市的冲锋号,全力冲刺、发起总 攻,确保在2023年申报成功,2024年 通过国家考核。

据悉,台州市是一个资源性、工 程性缺水并存的城市,多年平均水资 源量90.80亿立方米,人均约1480立 方米,低于全省人均1700立方米和 全国人均1970立方米,属中度缺水 地区。随着经济社会快速发展,台州 水资源供需矛盾日益突出,用好每一 滴水,已属发展当务之急。

去年台州市委、市政府统筹领 导,成立了创建领导小组,并结合台 州实际,相继出台《台州市节约用水 管理办法》《台州市城市节水专项规 划》等多项规范性文件和节水制度, 为全面推进节水型城市建设提供制 度依据。

用水管理上,我市全面开展用水 器具普查,要求安装使用节水型用水 器具。同时,市水利局不断健全节水支 持政策,落实节水奖励补助,严格取水 用水管理,打造节水示范载体,并强化 非常规水利用,加强节水宣传教育。

水资源保障方面,为解决水资源 分布在时间、空间上不均衡的情况, 市水务集团通过工程性措施解决工 程性缺水、提高供水保障能力,并以 市区供水一体化提高水资源利用和 供水服务能力,降低水厂制水损耗。

以赛引才,助力产业创新集群建设

#### 温岭全球数字装备高层次 人才创业大寒启动

本报讯(记者颜 静)8月18日, 2023中国·温岭全球数字装备高层次 人才创业大赛启动。本次大赛由温岭 市人民政府主办,时间从今年8月至 10月,将紧紧围绕温岭市委市政府提 出的"坚持以数字经济为引领"决策部 署,聚焦光电、工业机器人、高端装备 等数字装备领域挖掘一批人才项目。

据了解,该大赛已走过六个春秋, 今年主要有三方面变化:一是奖项设 置力度更大,扩大了奖项名额,参赛者 获奖机会更高。二是执行机构从一家 增设至三家,将发挥各自专长,聚集更 优质的资源,进一步提高人才项目质 量。三是融资扶持更加给力,特设立产 业基金的政策性子基金——科创基 金,以重点支持种子期、初创期和早中 期科技创新型企业的发展。

8月,大赛开启项目报名征集, 各人才项目可通过温岭市人力资源 和社会保障局官网、温岭人才网等平 台发布的信息渠道进行报名。9月, 进入项目初审以及选拔赛阶段,选拔 赛采取线下专场方式进行,在长三角 地区和华中地区选择两个城市举办, 以赛引才,助力产业创新集群建设。 10月,项目决赛在温岭举行,将决出 获奖项目并颁奖。

据悉,大赛设立一等奖2名、二 等奖4名、三等奖6名。获奖者将享受 办公场地、融资扶持、创业培训等14 个方面的一条龙扶持和服务措施。获 二等奖并在温岭市实现落地转化 的项目,将获得大赛直通车政策,其 中一等奖享受台州市"500精英"特 优最高600万元项目资助。

### 台二电厂烟气余热 深度利用技改项目完工

本报讯(记者章海英 通讯员泮 素珂)日前,记者在浙江浙能台州第 二发电有限责任公司(以下简称"台 二电厂")生产现场看到,各条生产线 开足马力、有序运转。

据了解,台二电厂的2套 1050MW 机组于2015年投运,为满 足烟气脱白政策,该厂配套设置了热 煤水管式GGH系统。近年来,国家鼓 励火电现役机组应用烟气余热深度 利用技术。为响应相关政策要求,最 大限度地利用锅炉排烟余热,台二电 厂不断优化系统设计,采用"低温省 煤器+暖风器"方案对1号机组原热 煤水管式 GGH 系统进行技术改造, 拆除了烟囱前原 MGGH 烟气再热 器,更换原MGGH烟气冷却器为板 式低温省煤器,总投资6430万元。目 前,该项目已完成施工、调试验收,系 统性能验收试验也在准备中。

"低温省煤器吸收的一部分热量 通过暖风器加热二次风,冷二次风温

度从25℃提高至70℃。另一部分热量 回收至凝结水系统,可以排挤一部分 的汽轮机抽汽,被排挤的抽汽增加了 汽轮机的做功能力。"台二电厂相关 负责人介绍。

改造后,板式低温省煤器满负荷 情况下平均阻力较原来降低400Pa, 大大降低了引风机电耗,提高引风机 运行安全裕量。同时,该项目预计可 降低供电煤耗超1.845g/kwh,合计每 年节约标准煤约1645万元,为绿色 发展按下了"快进键"。

烟气余热深度利用技改项目是 三门推进节能降耗发展的生动实践。 为实现节能降耗,该县立足产业结构 偏重、能源结构偏煤的实际,顺势而 为、不断寻找最优解,拓展利用渠道, 提高资源综合利用产品附加值,以科 技创新赋能城市绿色低碳高质量发 展新征程。下一步,该县还将聚焦重 点行业领域,推进生态优先、节约集 约、绿色低碳发展。

## 探秘海洋

委书记余字环说。



# 乐享假期

暑假期间,台州海洋馆里人气 足。8月18日,不少家长带着孩子走 进海洋馆,在观赏各种海洋生物的同 时增长知识。

台传媒记者罗靓城摄

### 黄岩"理响甜甜圈"青年宣讲活动开启

本报讯(通讯员施佳丽)8月17 日晚,华灯初上,黄岩官河水街如约 开启"夜逛模式"。不同以往的是,-场别开生面的青年理论宣讲在此进 行,引得市民驻足观看。

宣讲现场,5名"小青橘"青年理 论宣讲团成员围绕"绵甜""鲜甜" "清甜""甘甜""醇甜"五个关键词依 次进行主题宣讲。他们结合"八八战 略"主题,从一个个"接地气"的故事 入手,以答题方式搭建"街边课堂" 宣讲台旁边的"理响甜甜圈"小铺更 是人气爆棚,市民还可以参加"用一 句表白黄岩"活动。"带孩子路过这 边,看到活动很热闹也来参加一 下。"在市民徐佳佳看来,黄岩是最

美的家,她把这几个字写在"表白

眼下,黄岩正以"一座甜了千年 的城"为主题,倾力打造城市IP,"理 响甜甜圈"青年宣讲活动应运而生。 "把宣讲的场景放到有人气的商圈、 广场,放到市民中间,意义不同寻 常。相信通过这样的宣讲活动,广大

市民朋友都能够对我们黄岩这座城 的各种'甜'有更深入的认识和体 会。"黄岩区"小青橘"青年宣讲员吴 芝颖表示,这是他们的首秀,接下 来,宣讲团将继续创新形式,进一步 发掘、了解、传播身边的甜蜜故事, 让"一座甜了千年的城"的黄岩城市 IP更响亮、更生动。

#### 玉环一企业捐150万元提升当地医疗水平

本报讯(通讯员张惠莹 记者曹 思思)"在中国医师节来临之际,我们 希望通过自己一份绵薄之力,助力基 层医疗设备条件改善,为地方医疗卫 生事业发展添砖加瓦。"玉环清港镇 乡贤、浙江永和智控科技有限公司副 董事长陈先云说。

8月17日,浙江永和智控科技有

限公司通讨同善共富基金,向玉环二 医健共体集团清港分院定向捐赠医 疗学科建设资金150万元。定向捐赠 的基金将用于采购各项专业的医疗 设备,进一步提高该院的医疗水平, 造福当地百姓。

位于清港的永和流体智控股份 有限公司成立于2003年,2016年4

月在深交所上市,浙江永和智控科 技有限公司是其全资子公司。近年 来,该公司拿出近千万元用于捐助 教育、医疗、慈善、对口支援等公益 事业发展。

捐赠仪式上,"永和·薛婷婷"影 像工作室揭牌成立,将有效提升玉环 二医健共体集团清港分院影像科室

的能力和水平,为卫生院发展注入新 活力。"非常感谢同善共富基金的捐 赠和影像工作室的开设。接下来,我 们清港居民在'家门口'就能进行肝 胆脾胰肾、心脏、动脉血管等检查,体 验高品质的诊疗服务。"玉环二医健 共体集团清港分院超声科医师薛婷 婷说。

#### 一路向前,奔赴山海

(上接第一版)

右边种植有色稻谷,前方修建 游步道,河里养殖小龙虾——郭兴 周用手比划着,公园下阶段的发 展规划清晰浮现:"希望村子能够 依托1号公路,发展得越来越好!" 作为台州市打造外联内畅 "1123"交通圈的重要组成部分,

浙江·台州1号公路也是展示台州

滨海城市名片、拉动沿线产旅迭

新的机遇之路。"立足于'交通+旅 游'融合发展理念,我们将充分挖 掘利用沿线海滨、滩涂、干洞奇 礁、石屋、传统习俗、海洋传说等 自然人文资源,将浙江·台州1号 公路打造为太平洋西岸最美公 路。"浙江·台州1号公路专班相关 负责人表示。

"老板娘,还有空房吗?"8月 16日傍晚, 伫立在1号公路沙滩旁 的玉环水一方海景民宿,又迎来 新的游客,他们将听涛观澜,枕海 而眠。

#### 延伸阅读

"八八战略"提出,要进一步发 挥浙江的山海资源优势,大力发展 海洋经济,努力使其成为浙江经济 新的增长点。

多年来,台州始终牢记嘱托,从 文化和山海资源优势入手,不断丰 富旅游业态、开发旅游产品、提升旅

游服务质量,打造"中国山海文化重 要旅游目的地"。浙江·台州1号公 路的建设让台州向着这个目标更进 一步。

作为浙东沿海滨海生态旅游"1 号公路"建设中的重点部分,浙江。 台州1号公路将统筹美丽廊道、美

丽岸线、美丽海域,建设生态海岸带 示范段和4个省级海岛公园,串联 起"三核十镇二十岛",充分展现台 州的生态自然资源、人文古迹资源、 滨海休闲资源,实现临港产业聚集, 带动沿线乡村振兴。这是台州落实 交通强国战略的重要举措,也对"浙

江大湾区""串联沿海珍珠的生态海 岸带"建设具有重要意义。

浙江·台州1号公路的建设, 将成为未来台州、乃至浙江旅游 的新看点,打造滨海旅游休闲带, 切实推进"交通+旅游"融合发展 新理念。

#### 大陈:"家门口的党校"赋能蝶变

(上接第一版)除了以友谊俱乐部作 为集中授课主阵地,大陈镇党校还 广泛吸纳梅花湾村党群服务中心、 东镇村文化礼堂、垦荒纪念碑广场、 鸡笼头黄鱼养殖基地等载体资源, 通过镇级党校、现场教学点的互融 互通,搭建理论学习、技能培训、圆 桌对话、沉浸式体验模式。

争做新时代垦荒人培训班、头 雁干部现代化能力提升进修班、红 色大陈研学班……从今年度的排班 计划表中可以窥见,大陈镇党校的 教学内容不仅多维度聚焦党员干部 "补钙壮骨"之需,还充分融合了独 具特色的垦荒元素,竭力提炼教育 培训的海岛味。

"结合主题教育要求,依托'追寻 领袖足迹、感悟真理伟力'精品教学 线路,我们深度挖掘红色资源,整合 绿色生态、蓝色海洋等要素,将有针 对性地打造系列教育培训课程。"张 楠说,在循迹溯源中可以更好地融合 大陈岛垦荒精神与新时代新使命,增 强干部教育的时代感和现实指导性。

#### 多维联动,提升教育培 训鲜活性

为了当好主讲人,张楠最近已 经开始筹备党校的系列课程内容。 "既要聚焦岛上中心工作,也要结合 项目推进需求,为机关干部、村两委 干部、后备人才、创业青年等不同群 体,量身定制课程内容,切实有效地 帮助他们增强党性素养、巩固党建 知识、提高干事能力。

其实,除了学习党的创新理论, 在大陈镇党校推出的系列课程中, 党员干部和海岛群众还可以深刻感 悟到极具大陈特色的奋斗故事。

因为除了该镇各条战线的分管 领导,担当党校讲师团成员的还有 "两代表一委员"、垦荒队员及其后 代、年轻机关干部、民宿等行业杰出 代表、大陈新乡贤等多方力量。

"党校不仅要成为党员干部凝 心聚力谋发展的主阵地,也要为海 岛破茧蝶变注人蓬勃的红色力量。 椒江区委组织员(大陈)陈佳益说, 在这方面,讲师团可以结合自身的 奋斗经历和调研成果,为大家传授 项目推进的攻坚之道、深入群众的 暖心之策、提升技能的有力举措等。

据悉,除了大陈镇党校,椒江区 坚持"一校一品"定位,结合区域红 色资源禀赋和产业优势,为8个镇 (街道)党校专属定制配套课程和教 学活动,推动课堂教学、基地教学与 社会实践有机结合。

遗失台州经济开 发区泰享受足浴店公 章一枚,印章编号: 3310021016761, 声明

遗失台州天熊互 娱文化传媒有限公司 公章一枚,印章编号 33100210084731,声明

台州市璟丰控股

有限公司遗失公章-枚,印章编号 33102210046996,财务 专用章一枚,印章编 号:33102210046997. 合同专用章一枚,印 编 号 33102210046999,发票 专用章一枚,印章编 号:33102210046998 法人(楼亦锋)章一枚

声明作废。 玉环市海山志静 堂遗失台州银行玉环 楚门支行基本户开户 许可证壹份,核准号 J3458006475201,声明

#### 派生分立公告 经浙江富士达电

子机械有限公司2023

年8月17日股东会决

议:本公司分立。本

次分立的形式为派生

分立。浙江富士达电 子机械有限公司分立 为浙江富士达电子机 械有限公司和台州富 骏机械有限公司。分 立前浙江富士达电子 机械有限公司的注册 资本为1128万元。分 立后浙江富士达电子 机械有限公司的注册 资本为1000万元,台 州富骏机械有限公司 注册资本为128万 元。分立后,原浙江 富士达电子机械有限 公司的债权债务由分 立后的浙江富士达电 子机械有限公司和台 州富骏机械有限公司 共同承继。请债权人 自接到本公司通知书 之日起三十日内,未 接到通知书的自本公 告之日起四十五日 内,有权要求本公司 清偿债务或者提供相 应的担保,逾期不提

浙江富士达电子 机械有限公司

要求。特此公告。

出的视其为没有提出

#### 通知债权人申报债权 的注销公告

2023年8月19日

台州市椒江区欢

乐春天幼儿园,统 社会信用代码 52331002MJ980723X9 ,本单位经理事会表 决通过,决定注销 清算组已成立,望债 权人接到通知之日起 三十日内,未接到通 知的自本公告日起匹 十五日内,向清算组 申报债权。清算组负 责人:米剑,清算组成 员:李玲玉、胡恩惠 方钦增,清算组电话: 13957654601。

台州市椒江区欢 乐春天幼儿园

2023年8月19日